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Protokoll der Delegiertenversammlung  

des Landesverbandes Rheinlandpfalz/Saarland 
 

Datum:  26.03.2022  
Ort:   Clubheim der Gruppe Simmern in Simmern 

Anwesenden:  siehe Anwesenheitsliste  

 
 

Top 1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der Landesvorsitzende Michael Baus begrüßte die anwesenden Personen 
und eröffnete um 14:10 Uhr die Versammlung. 
 
Die Einladung erfolgte form -und fristgerecht am 23.02.2022. Nach 
namentlichen Aufrufen der Delegierten gab es keine Einwände gegen die 
Form der Einladung. Der Landesvorsitzende stellte die Beschlussfähigkeit 
der Versammlung fest. Änderungswünsche zur Tagesordnung gab es nicht.  
 
Die Schriftführerin Andrea Meuthen musste infolge einer Erkrankung 
kurzfristig absagen. Martina Schneider übernahm kommissarisch die 
Protokollführung. 
 
Der Landesvorsitzende Michael Baus schlug der Versammlung vor, dass 
aufgrund der guten Kassenlage die Delegierten an diesem Nachmittag ihre 
Getränke, sowie Kaffee und Kuchen über die Kasse des Landesverbandes 
abrechnen können. Hierzu gab es keine Einwände; die Kassenprüfer 
stimmten diesem Vorschlag zu.  
 
 
Top 2 Totenehrung 
 
Zur Ehrung der verstorbenen Mitglieder innerhalb des Landesverbandes 
erheben sich die Delegierten von ihren Plätzen und gedenken den 
Verstorbenen.  
 
 

Top 3 Annahme des Protokolls der Delegiertenversammlung vom   
25.09.2021 

 
Das Protokoll der Delegiertenversammlung vom 25.09.2021 wurde von den 
anwesenden Mitgliedern einstimmig angenommen.  
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Top 4 Berichte der Vorstandsmitglieder 

 

• Landesvorsitzender Michael Baus  
Bericht in der Anlage beifügt  
 

• Landeszuchtwart Kurt Pung 
Bericht in der Anlage beigefügt  
 

• Obfrau für Jagdgebrauchsrichterwesen  
und Begleithundewesen Margit von Döhren  
Bericht in der Anlage beigefügt  
 

• Obfrau für das Ausstellungswesen Roswitha Pung 
Bericht in der Anlage beigefügt  

 
Top 5 Kassenbericht  
 
Der Landesvorsitzende Michael Baus trägt den Kassenbericht in Vertretung 
für Ellen Weber vor. Ellen Weber fehlte an der Versammlung entschuldigt. 
Der Kassenbericht wurde bereits im Vorfeld den Delegierten bzw. den 
Gruppenvorsitzenden per E-Mail zu gesandt. In der Anlage ist der 
Kassenbericht nochmals beigefügt. 
 
 
Top 6 Bericht der Kassenprüfer  

 
Christina Weber von der Gruppe Hochwald und Rainer Thömmes von der 
Gruppe St. Ingbert haben als gewählte Kassenprüfer die Rechnungsprüfung 
vorgenommen. Beide Kassenprüfer bestätigen, dass die Kasse ordnungs-
gemäß geführt ist und alle Buchungen entsprechend belegt waren. Die 
Kassenprüfer beantragten die Entlastung des Vorstandes.  
 
 
Top 7 Aussprache zu Vorstands- und Kassenbericht  

 
Es gab zu diesem Tagesordnungspunkt keine Wortmeldung.  
 
 
Top 8 Entlastung des Vorstandes 
 
Auf Antrag der Kassenprüfer wurde dem Vorstand einstimmig, bei 
Enthaltung des Vorstandes, die Entlastung erteilt.  
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Top 9 Termine 2022/2023 

 
Es wurden nochmals die einzelnen Gruppentermine abgestimmt, bzw. in 
eine Übersicht übertragen. Als wesentliche Punkte seien hier festgehalten: 
 

• Spezialausstellung des Landesverbandes am 11.06.2022 
• Landessiegerausstellung am 12.06.2022  

 
Die nächste Delegiertenversammlung wurde auf den 25.03.2023 terminiert. 
Die Uhrzeit ist aktuell um 14:00 Uhr geplant. Das Tagungslokal muss noch 
festgelegt werden und wird dann den Gruppenvorsitzenden mitgeteilt.  
 
 

Top 10 Ehrungen  
 
Der Landesvorsitzende übergab den Delegierten, bzw. Gruppen-
vorsitzenden die jeweiligen Urkunden und Nadeln für langjährige 
Mitgliedschaft im DTK. Neben Mitgliederehrungen für 25 Jahre konnten bei 
der Gruppe Dierdorf Anna Monika Wittkamp für 40 Jahre, bei der Gruppe 
Bendorf/Mayen Viviane Wauters für 40 Jahre und bei der Gruppe 
Saarbrücken Werner Kiefer für 40 Jahre geehrt werden. 
 
Besonders erfreulich konnte bei der Gruppe St. Ingbert Herr Klaus Jürgen 
Fichtner für 50 Jahre Mitgliedschaft geehrt werden. 
 
Der goldene Bruch erhielt Herr Christian Steller, dessen Hund die 
Anforderungen an einen Gebrauchssieger erfüllt hat. 
 
Die goldene Leine wurde an Robert Puff, Martina Schneider und Eva Maria 
Schäfer verliehen. Die BHPS-G-Nadel erhielten Charlotte Eich und Andrea 
Tonak von der Gruppe Kurpfalz.  
 
 
Top 11 Anträge an die Versammlung 

 
Es wurde keine Anträge an die Versammlung gestellt.  
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TOP 12 Anträge an die Delegiertenversammlung des DTK 
 
Der Landesvorsitzende erläuterte die einzelnen Anträge und gab dazu die, 
am Vormittag vom Landesvorstand gefassten Zustimmungen oder 
Ablehnungen im Einzelnen bekannt.  
 
 
Top 13 Verschiedenes  

 
Christina Weber fragte nach einer Züchterschulung nach. Diese Frage 
konnte vom Landesvorsitzenden dahingehend beantwortet werden, dass 
eine Züchterschulung geplant ist und sehr gerne in Zusammenarbeit mit 
der Gruppe Hochwald in deren Klubheim durchgeführt wird. Weiterhin 
fragte Frau Christina Weber nach einer Ausstellerschulung. Dies konnte 
Horst Kliebenstein mit einem Hinweis auf den VDH beantworten. 
 
Der Landesvorsitzende bedankte sich recht herzlich bei der Gruppe 
Simmern für die Unterstützung bei der Ausrichtung der Delegierten-
versammlung und überreichte dem 1. Vorsitzenden ein kleines Präsent in 
Form eines Kochbuches. 
 
Anschließend gratulierte der Landesvorsitzende dem Ehrenvorsitzenden 
Horst Kliebenstein nachträglich zu seinem 85. Geburtstag und überreichte 
ihm ein neu erschienenes Buch von unserem Mitglied Julia Szeremeta von 
der Gruppe Kirchheimbolanden. Michael Baus wünschte Horst Kliebenstein 
alles erdenklich Gute, eine gute Gesundheit und noch viele glückliche Jahre.  
 
Um 16:20 Uhr beendete der Landesvorsitzende die Sitzung.  
 
Michael Baus bedankte sich bei allen Anwesenden und wünschte ihnen einen 
guten Nachhauseweg, einen schönen Sonntag und alles Gute für die weitere 
Zukunft.  
 
 

Martina Schneider 

Protokollführerin  
 
 

Michael Baus 
Landesvorsitzender  


